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чому визначаються результатами бенчмаркінга. Вживання бенчмаркінга в
процесі стратегічного планування забезпечує вимоги, що пред'являються зо-
внішнім середовищем і покупцями, розглядаються на основі релевантних да-
них.

Бенчмаркінговий підхід приводить до істотної зміни процедури ухва-
лення рішення . Традиційно рішення ухвалювалися на основі результатів до-
сліджень і інтуїції менеджерів відносно комплексу бенчмаркінгу. На основі
цього розроблялася  стратегія фірми. Сучасні умови бізнесу призводять до
того, що для забезпечення конкурентоспроможності фірми і її стійкого поло-
ження подібних дій ставати недостатньо. Необхідне вивчення досвіду діяль-
ності і поведінки на ринку лідерів бізнесу для підвищення обгрунтованості
стратегій .

Таким чином, практичне використання бенчмаркінгу на підприємстві
може значно покращити результати, вивести підприємство на новий рівень та
підвищити конкурентоспроможність його продукції.
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Прибутки та прибутковість є критичними для функціонування підпри-
ємств та організацій. У країнах з перехідною економікою, таких як Україна,
прибутковість починає відігравати все більшу роль.

Підприємства з іноземними інвестиціями мають свою специфіку у ряді
питань, у тому числі пов’язаних з управлінням прибутковістю.

Аналізуючи рівняння Дюпону:
ROE=ROS+ оборотні активи + A/E ,
де ROS - це скільки ми отримаємо прибутку на кожну одиницю прода-

ного товару,
A/E - співвідношення активів до капіталу.
Стає чітко зрозуміло, що компанії з іноземними інвестиціями мають пе-

ревагу та можуть оптимізувати перераховані компоненти. За рахунок більш
дешевої робочої сили України можна покращити  ROS, також таке підприєм-
ство може користуватися дешевими кредитами за допомогою материнської
кампанії, яка може взяти позику під менший процент ніж на Україні, що
вплине на співвідношення A/E .
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Обираючи інвестування як один з пріоритетних напрямків управління
прибутками, підприємство діюче в умовах транзитивної економіці має
пам’ятати про співвідношення ризику та прибутку. Україна дуже приваблива
прибутковістю, але інвесторам варто пам’ятати, що за цим стоїть великий ри-
зик. У таких умовах прибуток від інвестування у проект є компенсацією за
ризик, який бере на себе підприємство. Проблемою інвесторів, що ведуть бі-
знес на Україні стає відсутність систем управління ризиками, яка важлива в
умовах високої ризикованості бізнесу. Такі поняття як «ризик», «управління
ризиками» та «хеджування»  почали використатися нещодавно. Українські
компанії мали тенденцію ігнорувати ризики. Беручи до увагу нестабільність
України, управління ризиками стало необхідним для всіх типів компаній, фу-
нкціонуючих у цій державі.
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Розвиток фінансових інститутів та інтеграція України у світове економі-
чне співтовариство істотно підвищують увагу до інвестиційної привабливості
підприємств, а отже і до інвестиційної привабливості цінних паперів (акцій).
Інвестиційна привабливість є однією з ключових характеристик, яка обумов-
лює залучення підприємством інвестицій. На сучасному етапі розвитку теорії
інвестування розроблено й застосовуються різні підходи до визначення інве-
стиційної привабливості цінних паперів відповідно тільки до однієї заздале-
гідь установленої мети інвестування. У зв’язку з різними підходами до розг-
ляду інвестиційної привабливості цінних паперів з позиції різних цілей інвес-
тування, особливої актуальності набуває дослідження цієї проблеми, її забез-
печення теоретичною базою і методичними рекомендаціями.

Акція - цінний папір без установленого строку обігу, що засвідчує май-
нову участь її власника у капіталі акціонерного товариства.

Інвестиційна привабливість акцій як об’єкта інвестиційних дій стратегі-
чного інвестора визначається через комплекс факторів, що в рамках належ-
них йому майнових прав відображають рівень задоволення управлінських,
організаційних, фінансових, економічних та інших вимог у довгостроковій
перспективі.


